

Доброжелательная школа Белогорья



ГАЗЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ

12+

ИННОВАЦИИ
ШКОЛЫ РАН:
ГОД СПУСТЯ

стр. 3

ОПЫТ
СЛОВО
О НАСТАВНИЧЕСТВЕ

стр. 4-5

МНЕНИЕ
РЕЧЬ — ЗЕРКАЛО
ЧЕЛОВЕКА

стр. 6

ПРОБЛЕМА
ИСПЫТАНИЕ
ДИСТАНЦИОНКОЙ

стр. 10-12

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года! Каких бы высот ни достигал человек, путь к ним начинается 1 сентября.

Для наших первоклассников это первый шаг в яркую, интересную и насыщенную школьную жизнь. Для учеников постарше — продолжение учебы, встреча с друзьями и любимыми учителями. Для выпускников наступающий учебный год станет определяющим в выборе профессии. Для тех, кто уже законил школу, этот день — повод вспомнить свои детские и юношеские годы, незабываемую пору жизни.

Сегодня каждому гражданину доступно качественное образование — мощный ресурс для развития региона, страны в целом. Мир стремительно меняется. С каждым годом объём информации во всех областях человеческой деятельности накапливается в геометрической прогрессии. И мы должны быть готовы к этому. В настоещее время правительство Белгородской области ведёт системную работу по формированию соответствующего вызовам времени образовательного кластера. Мы должны создать современную инфраструктуру образования, белоснежную цифровую образовательную среду, обеспечить высокое качество образования на всех уровнях. Наша задача — активно способствовать тому, чтобы региональная система образования была конкурентоспособной и вызывающей уважение. Ставка, сделанная на развитие образовательной среды, будет продолжена.

От того, насколько серьёзно, ответственно вы, дорогие ребята, отнесётесь к учебе, зависит не только ваше будущее, но и будущее ваших близких, родного края и страны в целом. Учеба дает путь к жизни. И эту путь нужно заслужить своим умом и усердием. Текущий учебный год — это замечательные годы, которые проходит сейчас, предстоит закрепить и продолжить вам, посвящающим сегодня законы науки и общественной жизни.

С особой теплотой обращаюсь к работникам образования — воспитателям, учителям, педагогам. Искренне благодарна вам за чуткость, ответственность, способность видеть талант в каждом ученике! От вашего профессионального мастерства, мудрости и терпения зависят становление личности и нравственное здоровье подрастающего поколения.

В каждом родителе, бабушке, дедушке хочется видеть союзника и единомышленника. Всем вам радости от того, что ваши дети и внуки學習する。そして、彼らはまた、親の喜びや喜びをもたらす。彼らはまた、親の喜びや喜びをもたらす。

Пусть солнце, надежды и радость этого праздника согревают вас весь учебный год.

Убеждена, что сегодняшние школьники Белгородской области станут образованными, нравственно и духовно богатыми людьми, подлинными патриотами своей области и страны. Во многом потому, что у них замечательные, любящие и заботливые родители, знающие, талантливые и требовательные учителя.

Желаю всем, кто учится или учит, ступить перед собой высокую планку. Всем вам в новом учебном году уверенности в своих силах, новых свершений, осуществления самых смелых замыслов и ярких открытий!

Наталия ЗУБАРЕВА,
заместитель губернатора
Белгородской области



Дорогие педагоги, дети, родители!

Первый день осени дорог каждому из нас. В этот день вновь оживают школьные классы, города и села построят букетами цветов в руках первоклассников, а взрослые с тёплой грустью вспоминают те замечательные годы, когда сами были учениками.

1 сентября — это праздник всех, кто учится и кто учит. А для нашей области это вдвойне особенный праздник, потому что её образовательный потенциал по праву считается одним из самых сильных в России.

Основное внимание в этот день приковано к школам. Это не случайно, поскольку именно в школьные годы закладываются основы интеллектуального потенциала человека, его мировоззрения, максимально полно раскрываются его таланты и дарования. Поэтому прежде всего хочется поздравить тех, для кого 1 сентября начнется удивительные школьные годы, — наших первоклассников. Впереди новая жизнь, полная увлекательных открытий о себе и окружающем мире, а для их родителей — время новых забоев и хлопот.

Мы поздравляем также всех школьников, которые продолжат свой путь в страну знаний, вновь окунутся в стихию учёбы. Пусть стремление к самосовершенствованию и новых победам сопутствует вам и в этом учебном году.

Особые слова в этот день звучат и в адрес учителей, чей труд заслуживает самого искреннего признания и огромной благодарности. Желаем вам вдохновения и профессиональных находок, терпения и заботы, любви и уважения ваших учеников и признательности их родителей.

Белгородская область достойно встречает новый учебный год. Несмотря на все сложности, вызванные эпидемической ситуацией, образовательная система Белгородской области к началу нового учебного года готова.

Дорогие друзья! Примите самые искренние поздравления с замечательным, трогательным и волнующим праздником — Днём знаний!

Елена ТИШИНА,
начальник департамента образования Белгородской области

Уважаемые коллеги и дорогие друзья!

От себя лично и от лица Белгородского института развития образования искренне поздравляю вас с Днём знаний!

Снова звучит первый звонок, снова школы и вузы распахивают двери для своих учеников и студентов. Предстоящий учебный год готов для всех нас много новых интересных событий, больших профессиональных достижений и необыкновенных научных открытий.

В этот день особые слова благодарности хочется сказать всем учителям и преподавателям за их неустанный труд, за преданность своей профессии, за терпение и самоотдачу.

Педагоги Белгородской области всегда отмечали высоким профессиональным уровнем, имели смелый научный взгляд, постоянно работали и работают над повышением качества образования.

В этот торжественный день от лица Белгородского института развития образования хочется пожелать вам, дорогие учителя, и дальше удерживать такую высокую планку. Пусть новый учебный год будет для вас продуктивным, результативным и успешным. Пусть он прибавит вам сил, терпения и энергии.

Дорогие педагоги, пусть новый учебный год станет для вас годом профессионального и личного роста и привнесёт с собой много новых встреч и знакомств, побед и свершений.

Желаю вам успехов, оптимистичного настроя и уверенности в себе!

Альбина БУЧЕК,
ректор Белгородского
института развития
образования

